



Перед судом предстанет ранее судимый житель Владивостока, обвиняемый в совершении ряда преступлений на территории Саратовской области



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего ранее судимого жителя Владивосток Приморского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в июне 2021 года житель Владивостока, временно проживавший в Саратове, на одном из сайтов нашел объявление о наборе строителей для работы в городе Калининске Саратовской области. Пообщавшись с представителем работодателя, он прибыл в город Калининск и 28 июня 2021 года приступил к работе. В тот же день в вечернее время 55-летний мужчина, выполнявший функции бригадира на объекте, проводил его в съёмную квартиру на улице 50 лет Октября в городе Калининске, где на период выполнения работ он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мог проживать. Расположившись в квартире, мужчины стали общаться. В этот момент 55-летний бригадир, просматривая в своём телефоне информацию, размещенную в сети «Интернет», наткнулся на объявление о том, что данный работник разыскивается полицией за совершение преступления. Указав на данную информацию, мужчина сообщил рабочему о намерении обратиться в полицию. Испугавшись разоблачения, 43-летний мужчина схватил нож и нанес оппоненту удар в область груди, от которого потерпевший скончался на месте. После этого злоумышленник похитил у него из кармана денежные средства в сумме 6000 рублей, мобильный телефон стоимостью 9487 рублей и ключи от автомобиля «Митсубиси Паджеро». Тело потерпевшего 2 июля 2021 года обнаружил хозяин квартиры.

На угнанной машине потерпевшего он доехал до Хвалынска. По пути следования злоумышленник обнаружил в салоне автомобиля две банковские карты, одна из которых принадлежащая потерпевшему, вторая его дочери. Используя мобильный телефон потерпевшего, он поменял пароль доступа к счету, обслуживаемому первой банковской картой, и в ближайшем банкомате города Хвалынска снял с него денежные средства в сумме 63 000 рублей. Далее злоумышленник решил покинуть Саратовскую область. Уезжая, он заправил угнанный автомобиль бензином на одной из автозаправочных станций города Саратова, рассчитавшись денежными средствами в сумме 938 рублей, находившимися на карте дочери потерпевшего.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УУР ГУ МВД России по Саратовской области, УР МО МВД России «Калининский» Саратовской области, был проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, позволивших установить лицо, совершившее преступление. После совершения противоправного деяния злоумышленник скрывался от правоохранительных органов в городе Воронеже. Его задержали сотрудники УУР ГУ МВД России по Саратовской области, УР МО МВД России «Калининский» Саратовской области при содействии сотрудников УУР ГУ МВД России по Воронежской области.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Изображения



11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1627578>